
 

Február 3-án, hétfőn Szent Balázs napjához kapcsolódóan balázsáldásban ré-
szesülhetnek a hívek a 7 órakor kezdődő mise keretében. Akik nem tudnak eljönni 
az ünnepnapon, ők vasárnap a szentmisék után is kérhetik az ünnepi áldást.   

Elkezdődött az ifjúsági missziós hét. Hordozzuk imáinkban a programok megva-
lósulását. Erre ad lehetőséget a hét minden napján más-más templomban 19 órakor 
kezdődő esti ima - itt a Kertvárosban hétfőn lesz ez az alkalom-, a folyamatos szent-
ségimádás a Kálvária kápolnában. Hétfőn délután 17 órától fiataloknak szóló lelki 
programra várjuk a középiskolás korosztályt. Február 5-én, szerdán lesz a plébániánk 
feladata a 24 órás szentségimádás ellássa. Vegyünk részt ezekem minél többen. Feb-
ruár 7-én, pénteken 16 órától pedig a felsős gyerekeket várjuk a Közösségi házba egy 
kötetlen farsangi mulatságra. 

Február 9-16. között kerül megrendezésre a Házasság Hete rendezvénysorozat, 
mely a házasság és a család fontosságára kívánja irányítani a figyelmet. A hét több 
napjára szerveznek programokat. További információk a kihelyezett plakátokon ol-
vashatók. 

Február 11-e a betegek világnapja. Azon a napon az esti szentmise keretében ré-
szesülhetnek plébániánk betegei a betegek szentségében. Kérjük, hogy akik szeretnék 
a szentséget felvenni, február 7-ig (péntekig) szíveskedjenek feliratkozni a hivatalban 
vagy a sekrestyében. Egyúttal azt is kérjük, hogy akik a szentséget fel fogják venni, 
szíveskedjenek elvégezni előtte szentgyónásukat!  

Február 17 a régebb óta fiatalok számára szervezünk kötetlen farsangi együttlé-
tet. Részvételi szándékukat, kérjük, jelezzék! Belépő: egy tányér sütemény! Program: 
16 óra kapunyitás, köszöntő, vidám produkciók (Akinek van kedve valami kis vidám-
sággal megörvendeztetni a jelenlévőket, kérem, jelezze a plébánia hivatalban, hogy 
össze tudjuk hangolni a műsorokat); zenés, éneklős együttlét, közben fánk verseny 
(aki nevezni kíván fánkkal, hozzon kóstolót!); tombola. 

Február 22-én 19 órától Egyházközségi Bálba hívjuk a farsangi időszakban ünne-
pelni vágyókat! Jegyek a plébánia hivatalban vásárolhatók! Tombolatárgyakat hálás 
szívvel fogadunk! 

Februárban kezdjük el a jegyes felkészítéseket! Kérjük, hogy mindazok, akik az 
idei esztendőben szeretnének (plébániánkon) egyházi házasságot kötni, jelentkezze-
nek a plébánia hivatalban! 

Szent András Evangelizációs Iskola Emmausz kurzust szervez február 28-március 
2. kötött a Szent Család Óvodában. Részletek a Szent András Iskola honlapján, vagy a 
kihelyezett szórólapon megtalálhatók. 
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Meglátták szemeim? 
 

Gyertyaszentelő napja egy külö-
nösen kedves kis ünnep tud lenni az 
évközi időszakban. Hiszen megint a 
szívünknek oly kedves karácsony-
hoz lépünk vissza, amikor a gyer-
mek Jézus bájos arcába tekinthe-
tünk, a gyermek a szemünkbe néz 
és mi is vizsgálgathatjuk az ő tekin-
tetét. 40 nappal ezelőtt ünnepeltük 
meg születését és most arra emlé-
kezünk, hogy bemutatták őt a 
templomban. Mária és József részé-
ről ez egy szimpla hagyománytisztelet lett volna, ha ők maguk nem lettek vol-
na teljes mértékben tisztában azzal, hogy hogyan fogant Jézus anyja méhében, 
hogy álmot látva miként tudta meg a tényeket József, számukra teljesen való-
ságos volt a betlehemi történet, nemcsak fülükben csengett a pásztorok elbe-
szélése, de Mária szívébe is véste ezeket a szavakat és gyakran elgondolkodott 
rajta. Mindezek után tényleg nagy naivság lenne azt mondani, hogy Jézust 
csak hagyománytiszteletből vitték a jeruzsálemi templomba. 

De ugyanígy kell komolyan vennünk az agg Simeonnak és Annának szavait és 
gesztusait. Az, hogy Anna „próféta”-ként van számon tartva az evangéliumban 
is, mi mást jelenthet, mint hogy ott tartózkodása éppen nem a véletlen műve. 
Az, ahogyan Simeon karjába vette a gyermeket és nekiállt magasztalni Istent, 
ezek nem üres frázisok, vagy betanult mondatok monoton ismételgetése! 
Nem, szavaik az életüket tükrözik vissza! 

Simeon tényleg úgy érzi, hogy innentől kezdve már bármikor kész Isten színe 
elé állni, kész az életével elszámolni. 

Számunkra is üzenet értékű ez a mai nap és mindaz, ahogyan a történet sze-
replői megélik mindazt, amit tesznek és mondanak. Innentől kezdve úgy kell 
megélnünk napjainkat, hogy bármelyik pillanatban magához szólíthasson ben- 



nünket a mi Istenünk, hiszen már a mi szemeink is meglátták az Üdvözítőt. 
Simeont látva és hallva talán valamennyien beláthatjuk, hogy az az ember él 
igazán szépen, aki bármelyik pillanatban el tudna köszönni ettől a világtól. De 
ehhez meg az kell, hogy végiggondoljuk: tényleg meglátták szemeink az Üdvö-
zítőt? 
 

Plébániánk februári imaszándéka: Azokért a fiatalokért, akik nem találják pár-
jukat, akik nem tudnak, vagy nem is akarnak elköteleződni, vagy házasságukat 
nem szentségileg akarják megkötni. Segítse Jézus fiataljainkat, hogy megtalál-
ják azt, akivel összeházasodva tanúságot tudnak tenni Krisztus és az Egyház 
kapcsolatáról! 

 

Ima a februári ifjúsági Városmisszióért 
Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az 

örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve 
neked ajánljuk városmissziónkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket 
már meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol 
vannak tőled. 

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd 
meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, 
hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk 
pedig örök életet szerezzen! Ámen. 

 

 Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 

egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékein-
ket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet 
útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és 
őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsessé-
gében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd 
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Föl-
ajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész 
közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek: 
Temetés 

Györfi Béláné Gerencsér Irma: 2025. január 30. 
Gulyás János: 2025. január 30. 

Marton Lajosné Csótár Emma Julianna: 2025. január 31. 
Nyugodjanak békében! 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje: 
Február 3. hétfő, Szent Balázs püspök és vértanú; Szent Anszgár püspök,  
 7 óra: + Szülők, + Balázs 
Február 4. kedd, 7 óra: + Gizella édesanya, nagymama, dédanya, Varga csa-

lád élő és + tagjai 
Február 5. szerda, Szent Ágota szűz és vértanú, 7 óra: + Valéria 
Február 6. csütörtök, Miki Szent Pál és társai vértanúk 

7 óra 
11 óra (Altemplom): Ürmös János temetési szentmiséje 

Február 7. péntek  
 7 óra: + Mária édesanya 
 8 óra: Szakács Gyuláné Gál Éva temetési szentmiséje  
Február 8, szombat, Emiliáni Szent Jeromos hitvalló; Bakhita Szent Jozefina 
szűz, 7 óra 
Február 9, Évközi V. vasárnap 

7 óra: + Mihály édesapa; + Endre férj, édesapa, nagyapa és élő család-
tagok 
8.30 (Bazita):  
10 óra: + János édesapa, + Piroska édesanya, + Zsuzsanna keresztanya, 
+ hozzátartozók; + István férj, édesapa 
18 óra: Ferencz és Horváth család + tagjai; + Göncz Andrásné, Mária 

 
A 10 órai szentmise után Plébánia Café-ra várjuk a kedves testvéreket a Szent 

József Közösségi Házba! Továbbra is várjuk családok, közösségek jelentkezését 
ilyen alkalmak lebonyolítására a plébánia hivatalban. 

Még a mai vasárnapon minden szentmise után lehetőség nyílik az idei egy-
házközségi hozzájárulások helyben történő befizetésére. Kérjük a Testvéreket, 
hogy amennyiben lehetséges szíveskedjenek élni e lehetőséggel! Egyúttal hálásan 
köszönünk minden adományt, amellyel közösségünket támogatják. 


